

胜利河美食街:今后请叫我**必吃街**

胜利河·锦鲤中心汇聚浙江各地知名美食特色商铺,积极打造“百县千碗”小吃基地

5F	鲲将军 国汇time
4F	马路边边 至臻烤肉 老北京涮羊肉
3F	王壹堂 食鲤芳塘 猫公子纸上烤鱼
2F	楚虾王 钱渔会 胜利河海鲜大排档
1F	肯德基 喜士多 Joke 精酿音乐餐吧 千岛湖啤酒 肥牛集市

锦鲤中心

胜利河

德胜路

上塘路

李九记火踵海鲜火锅

新浪有约贝王 遇见甲甲

廷府火锅

阿三烧烤

小厨师

大灶头

新建国大酒店

南翔馆福庐管

老家味道烧鸭龙虾

川味暖

老头儿油爆虾

青青酒家

柳树下食府

夜猫子龙虾

望江门小龙虾

开化府恬恬小龙虾

虾粥

地成功入选。”
授牌仪式现场,美团地方政府事务部华东区总监肖春见透露。
“必吃之名”名副其实。胜利河美食街亦称古水街,自2009年底开街以来,目前在这条长460米、宽13米的街巷上,遍布有18家餐饮企业和4家小吃店。另外还有锦鲤中心美食综合体和地下美食广场,带来海鲜、烤鱼、烤肉、火锅、地方菜、烧烤、小龙虾、特色小吃等40余种美食选择。
记者先吃为敬,为大家奉上两个推荐打卡点。像老头油爆虾很多人都听过,但不妨来一试试它的真滋味。鲜虾过火时间很短,虾肉又嫩又弹。头部还有鲜红的

大数据模型发布了年度特色美食街区,全国33座城市的50条特色街区入选。杭州两条街区榜上有名,其中胜利河美食街最早落地“必吃”招牌。“我们根据用户评价建立大数据模型,来发掘全国优质的城市美食聚集区。这个聚集区内首先要有一定体量的美食商户群,其次是这些商户的整体口碑是符合甚至超出消费者预期的。在胜利河美食街,美食小吃数不胜数,当仁不让

本报讯(记者叶露 通讯员张文忠)9月11日,“夜拱墅 真奇妙”胜利河美食“必吃街”授牌仪式暨夜游拱墅活动正式启动,胜利河美食街又迎来一块新金字招牌,成为杭州首条落地的“必吃街”。
“必吃之名”因而而来?今年7月,大众点评根据用户评价

虾脑,入口有汁水,调味也别具一格,油锅里爆一下外脆里嫩,非常有特色。除了油爆虾,干炸带鱼也是店里一道代表作,有吃货用“惊艳”两个字来形容它。这道菜吃起来既没有带鱼的腥味,也没有油炸后的油腻感,带鱼肉质香嫩可口,让人欲罢不能。爱吃火锅的朋友们则一定要来延府火锅坐坐,酸菜鸳鸯火锅你听过吗?汤底加了酸菜,挑逗你的味蕾。牛油鲜香微微辣,正适合江浙人的口味。至于重头戏鲜嫩牛肉,厚厚的切片,稍微一烫就熟。还有毛肚也是一道推荐菜,嚼起来会发出“嘎吱嘎吱”的脆脆声……
随着今年上半年的改造完工,如今的胜利河美食街不仅有诱人的美食,更有高颜值的网红天幕值得你寻味而来“逛吃逛吃”。快跟上这张美食地图,pick(选择)你心中的必吃美食。

紫薇盛放

眼下暑热渐退、秋意渐浓,我区多处绿地上的紫薇经过八月花期调控的“小手术”,在工人们精心养护下,“花开二度”扮靓拱墅,引得人们驻足拍照、打卡留念。
据了解,二次开花的紫薇由于花芽和花苞发育充分,开花数量比之前增加一倍左右。目前,我区通益路、小河路、康桥路、谢村路等沿线绿地上的5000多株紫薇已全部进入盛花期,远远望去繁花压弯了枝头,如霞似锦,既有列植路边的群景,亦有拐角处独树一帜的别致。
轩窗外,花正浓,莫负好时光。小伙伴们赶紧周末走走,去打卡这道“家门口的风景线”吧。
胡俊威 王志立/文
毛志良/摄



社区

蓝孔雀社区 共享亚运 社区英语课程火热开班

本报讯(通讯员孙媛)“what can I do for you?”(我能为你做些什么吗?)“Hope you enjoy your stay here”(希望你玩得开心)……为进一步传播亚运文化,让更多市民支持亚运、参与亚运、共享亚运,近日,蓝孔雀社区联合大川社区服务发展中心在社区文化家园开设亚运英语课程,目前已正式开班。
亚运英语课程一经推出,就得到了辖区居民的热切反响,课程名额很快就被报满。来学习的既有热衷于公益活动的志愿者团队负责人,还有积极参与社区宣讲培训的宝妈们和中老年朋友。
“亚运会在杭州举办,我们向国际化又迈进了一步。作为亚运场馆所在地社区的居民,我们学好英语,就能更好地服务亚运、共享亚运。”居民们纷纷表示,他们希望能贡献自己的点滴力量,助力杭州亚运会顺利举办。

警惕假“班主任”收取材料费 我区已有多位家长被骗

本报讯(记者黄冰 通讯员李文)好不容易等到“神兽开学”,家长们还没来得及高兴,就碰上了家长群征收“材料费”。更没想到的是,这竟是骗子利用开学季行骗的新手段。近日,康桥派出所就接到多个报警,不法分子冒充老师,打着收材料费的旗号,骗取了多位家长的钱。
报警人王女士(化名),被骗的时间发生在9月8日。当时,她在女儿的班级家长群里看到“班主任”发的一段消息:“各位家长,由于上学期孩子成绩下降了很多,学校推出了一款学习资料,主要是语数英三门科目,资料费共计200元。谢谢各位家长的配合!以红包的方式发在群里,备注好孩子的名字。”
头像是班主任,昵称也对得上,加之这位“班主任”言辞诚恳,王女士并未多想,立马发送了200元的红包。殊不知,这是落入了骗子

子设下的圈套。这一头,看到王女士的“爽快”,骗子立即私信她,说很多家长材料费是私信的提现了,但是由于银行卡维护需要2个小时才能转出来,让王女士帮忙周转1000元钱,2小时后还她,以红包的形式发到家长群里就行。
王女士觉得这是老师对她的信任,孩子在学校也要多亏班主任照顾。“噌噌噌……”,5个200元的红包立马发到了群里。好在,有眼尖的家长发现了蹊跷,群里竟有两个一模一样的班主任?眼疾手快的她从这个假“班主任”的口中帮王女士“夺”下了400元。在经过电话与真老师确认后,家长们这才恍然大悟,而那个自称是“班主任”的微信则已经悄无声息地退群了。事后,民警调查发现加上王女士一共有4名家长被骗,一共被骗了1400元。
无独有偶,9月9日,康桥派出所又接到群众司先生(化名)的报

警。称有位自称“李老师”的人在学校的家长群里以收取书本费的名义行骗,还好这次家长提高了警惕,没有人被骗。骗子利用开学季这一特殊时间段,混入家长群内,并将微信昵称和头像改成与班主任或任课老师一模一样,混淆视听以骗取家长信任,再通过收取教材费、书本费等名义骗取钱财。如果家长不提高警惕,那你交的就不是孩子的教材费,而是给骗子的“学费”。
康桥派出所发现这一情况后高度重视,将该情况通报给辖区各个学校,并结合校园防范,通过“小手拉大手”的方式,借学生之口开展“家庭反诈宣传小课堂”,在学校放学时间段向家长开展诈骗防范宣传。

拱墅警方提醒

一是要保证家长群的群成员信息明确,老师要对家长群的人员进行及时梳理,将身份不明的人员第一时间移出,入群人员必须进行身份验证;二是建议老师在收取教材费、书本费时须发放纸质通知,并由学生于次日以现金形式交给老师;三是家长在接收到收取材料费的信息后,应第一时间向老师和学生进行确认。

以案说法

美好小食光
小厨房·仪式感·美食家

粮食非小事 饭菜不浪费

拱墅区新时代文明实践中心